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POSTSKRIPTUM...
K AKTUÁLNÍMU DĚNÍ, A TO JEN S MÍRNOU NADSÁZKOU

Motto:
Jednou se budou historikové podivovat nad tím, jak hluboce chybná logika, zastřená neúnavnou i vychytralou propagandou, 
umožnila vznik koalice tak mocné, že přesvědčila téměř každého člověka o tom, že oxid uhličitý, který vzniká (také) působením 
člověka, je nebezpečný jed ničící planetu. Tento klam bude navždy zaznamenán jako jeden z největších v historii lidstva. 
Klam, že oxid uhličitý, tak nezbytný pro růst rostlin byl v určitém čase považován za smrtící jed."

Richard Siegmund Lindzen
(narozen 8. února 1940)
americký atmosférický fyzik

Vážení čtenáři,
„Bylo léto, horké léto, tak jak léto má být...", zpí­
vala již v roce 1997 Lilka Ročáková a letos se tato 
slova naplnila měrou vrchovatou. Zkrátka bylo pro­
stě jedno z mnohých lét, ke kterému horko a bouřky 
patří a vždy patřily, což ovšem nebrání té aktivis­
tické části evropské i naší společnosti, „omlouvat" 
zelenou klima-ideologií logicky predikovatelnou 
ekonomickou sebevraždu Evropy, po které nebude 
ochrana přírody vůbec tématem, a to pro nikoho. 
Ano, klima se nějak mění a jestli za to může ten 
prokletý uhlík, bez kterého bychom na této pla­
netě neexistovali, je také slovo „do pranice", a to 
někdy doslova. Nicméně o tom také mluví úvodní 
citát a měl by nutit k přemýšlení- tedy mozkem. Je 
otázkou, zda bychom neměli vzdát ten slavný boj 
s přírodou (kdy už pokus o poručení větru a dešti tady 

byl) a tak jako vždy minulosti se snažit o přizpůso­
bení se stávajícím podmínkám na Zemi, neškodit 
a k tomu vytvářet ekonomické a také technické 
předpoklady.
Je vůbec zatím moc nediskutovanou a nehodící se 
otázkou, zda lidstvo dnes disponuje takovými ener­
getickými zdroji, kterých by si planeta se svojí změ­
nou klimatu vůbec všimla. Možná je to jistá ztráta 
pokory a bující nabubřelost, že proti energetickému 
potenciálu a síle planety jsme to jen my, kdo za 
změnu klimatu může a může ji významně ovlivnit. 
Pomineme-li svět, tak Evropu „opět obchází stra­
šidlo", tentokrát to klimatologické a dělí zbývající 
mozkový, nebo jak pro mnohé zní lépe „vědecký", 
potenciál na dva tábory, kdy oba předkládají své 
vědecky (?) podložené argumenty. Ovšem jen ten 
jeden určuje tu správnou linii (což už tu také bylo,

a to několikrát), ať to stojí, co to stojí. A jsme-li u té 
vědeckosti, pobavil mne následující citát, který nám 
zanechal anglický spisovatel Gilbert Keith Chester­
ton (29. května 1874 - 14. června 1936): „Vědec se 
nesnaží nic dokázat. Snaží se jen zjistit, co se 
dokáže dokázat samo.". Berte, nebo neberte -jak 
je libo. Ale i zde platí naše a asi v Evropě neznámé 
mudrosloví „Bez peněz do hospody nelez", a to 
ani do té klimatické. A to by měli i naši, nově zvo­
lení poslanci do „EDU" (Evropská dluhová unie) 
přinésti. Ale prosím pozor! To předchozí neznamená, 
že bychom měli omlouvat trestuhodné znečišťování 
planety jedy a odpady volně „odložené" do přírody 
ať už se jedná o idiota houbaře pohazujícího pet 
láhve po lese, až po kapitána tankeru vyplachu- 
jícího palivové nádrže na volném moři a vše co je 
mezi tím. On i takový malý „vajgl" udělá své.
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